

半天时间完成以往一天的销售量

昨日,客流因收看阅兵式而延至下午两点爆发,但商家依旧赚得流金淌银

昨天是十一黄金周首日,以黄金珠宝领衔的百货商家销售全线爆红,家电也受到大庆的利好影响,大尺寸平板走俏。自午后的高峰期至晚间,商家人气财气兼收,让黄金周首日流金淌银。

商业大战午后爆发

受收看国庆阅兵式的影响,今年十一黄金周的商战从午后两点才被彻底点燃。

昨天上午,记者在中央、大洋、金鹰等新街口商家采访时发现,被商家视作“黄金销售段”的10:00—12:00,顾客量并不理想。“60年大庆,阅兵式的吸引力是空前的,客观上延迟了商家的销售。”中央商场常务副总经理阎永平表示,对这种消费能量释放的延迟,中央商场做了精心准备,商场内的大显示屏同步放映阅兵式,吸引了众多顾客驻足观看。记者发现,和中央商场一样,各百货商家都充分利用各自的屏幕资源,让消费者购物的同时也能收看到阅兵式。

午后两点左右,购物人流集中出动,南京的商业大战全面爆发。高峰时段,新街口正



正洪街广场上人潮涌动。昨天下午两点开始,南京各商业区呈现出火爆之势。
快报记者 赵杰 摄

洪街广场人流如织,地铁通道中到处都可以见到一脸喜悦的市民。在山西路商圈,苏宁银河、山西路百货和苏宁环球三家百货不约而同地打出了购物送红旗的促销活动。一下午,小红旗飘遍了山西路,到处都是灿烂的红色旋风。

“截至下午5点,南京地区的销售额已经突破了1个亿!大尺寸平板成为一大亮点。”苏宁电器南京地区管理中心总经理陶京海告诉记者,“全市22家店全线引爆,仅用半天时间就完成了以往一天的销售量,全天同比增长40%不成

问题。”陶京海表示,根据今年黄金周的消费特点,苏宁在售前、售中、售后环节推出了一系列全新的服务项目,在一定程度上也拉动了消费。

百货商家同样收获了喜悦:中央商场昨天一天砍下2000万元,同比增长了30%;大洋百货则冲刺了1000万元,是平时周末的3倍,山西路的山百、苏宁银河以及苏宁环球的销售额也高于双休日水平。

促销门槛再触底线

60周年大庆,商家促销的力度也有所增加。中央商场史

无前例地打出服饰类“满60送60”的促销牌,这可是这家商场最低门槛的一次商业促销,已逼近当年大洋百货开业时“满50”起步的促销;苏宁银河也打出了“满200送300”的促销,“起步价”也比此前的“400送500”降低不少;金鹰集团旗下三家百货——金鹰国际、金鹰天地及东方商城,也根据两节同至的特点,给出了力度空前的促销。

秋装的全面上市也为商家促销提供了足够的题材。据大洋百货企划负责人介绍,秋装集中上市后全部参加了此次国庆促销,“满200送200”的优惠幅度虽非空前,却含金量十足;主题式卖场也给消费者提供了一个长假淘便宜的好去处。同时,由于品牌调整后引入了GUESS等品牌并加入了小熊男女综合柜,服饰类销售全面走热。

黄金珠宝一枝独秀

每到黄金周,都是珠宝热销旺季。今年,遇上60周年大庆以及中秋佳节的双重利好,在商家的销售中一枝独秀。

在各大珠宝品牌推出的

节日新款、优惠促销等热销高潮中,爱情、亲情、祝福等元素,被进一步应用和放大。为了备战十一黄金周,自9月初以来,九成以上的金店就不约而同地忙着备货了,为了保证货源充足,在十一黄金周期间的备货比平常增加了30%。周大福、宝庆银楼、老凤祥、周生生、谢瑞麟等品牌在多家商场的专柜都迎来了火爆行情。

涵盖国庆题材的黄金成为收藏热门,含有中秋题材的黄金藏品也因其总价低而成为热门礼品。记者在中央、山百、苏宁环球等商场看到,“60周年纪念金条”已经摆上柜台,吸引了一些收藏爱好者前往选购。这批金条每块60克,寓意新中国成立60周年,虽然一根上万元,但是仍难以阻挡高端消费者的购买热情。销售热与国庆金条相媲美的,是“中秋佳节收藏型金条”,原因是金条规格小,总价仅一两千元,非常适合亲友之间馈赠。不少购买者认为,年年中秋都选烟、酒、茶、月饼送礼,金钱作礼品不仅别致,也希望能有“发财”的良好祝愿。

快报记者 黄建军

连续晴好,适合出游

快报讯(记者 刘峻)眼下,南京进入一年之中最舒适的时期,气温不高,天气晴朗,很适合人们出游。

气象专家告诉记者,今天起,南京连续两三天都是晴天,中午前后的温度可达28℃,晚上最低能降至18℃。如此大的温差,极易引发感冒等疾病,市民要随气温变化逐渐添加衣服,但不宜添得太快。

预报显示,南京今天多云到晴,今晨最低温度18~19℃,今天最高温度27~28℃;3日全市晴到多云,最低温度18℃左右,最高温度27℃左右;4日全市晴转多云有时雨,最低温度17~18℃,最高温度26~27℃。

“属相国”里尽朝晖

孩子们,请在国庆长假来体验各种职业吧

作为第四届南京文交的一个分会场,位于安德门大街和软件大道路口的东方娃娃动漫大世界职业体验娱乐王国“属相国”昨天开业,这里有牛奶加工坊、蛋糕店、消防局、警察局、银行、电视台、报社、剧场、网球场……这些“工作单位”目前正在对外招聘,不过求职者仅限小朋友。

“属相国”完全是一个缩小版的现实社会——在同仁堂中药店里,小药师们正学习使用中药称称各种中草药,按照医师处方配冬季保健品;银行还设有柜台,储蓄员穿着制服为客人办理业务;在“妇产医院”里,几个“小护士”正在学习给刚出生的宝宝喂牛奶、穿衣服、换尿布等,当宝宝哭了要怎样哄他们开心……

“属相国”共有108个场景、200多种职业。选择一种职业打工,可赚到专用“货币”,去别的场景购物消费或者学习技能等。

快报记者 项风华

不出远门也能“游”遍13个省辖市

“奋进的江苏”成就展昨日迎来2万客人,26日前凭身份证就可入场参观

国庆假期昨天开始,南京国际博览中心热闹程度不亚于市中心的新街口,近2万市民和游客一波接一波涌进去,逛完南京的文交会,再去看看

奋进的江苏——庆祝新中国成立60周年大型成就展(简称“成就展”),尤其是13个省辖市的展厅,挤满了人,不出远门就能逛遍江苏的13个市。”对于很多“懒得”出门的市民来说,逛成就展是个不错的选择。记者了解到,从9月27日开幕以来,5天时间,成就展已迎来了近10万参观者。

南京:手缝五星红旗记录历史痕迹

66岁的胡先生和老伴已经是第二次来参观了,开展当天他就来先睹为快,昨天是陪着刚放假的女儿、女婿来的。快来看,这面红旗上的五星是手工缝上去的。”胡老指的是1949年10月1日新中国成立当天,在南京市上空升起的第一批五星红旗之一。在一面红色的粗布上,五颗用黄布剪成的五角星缝在上面,绵密的针脚还清晰可见,记录着历史的痕迹。这面红旗的收藏者是江苏省收藏家协会理事乙万生,这是更换红旗时被人收藏的,我当时买来是想做被面

的。”最后还是珍藏了起来。南京展厅还有一个亮点——南京邮政在这里现场制作个性化明信片,在展厅里拍张照片,立刻就能通过特殊的设备制作出一张印有你自己形象的明信片,寄给亲朋好友是一份很特别的礼物!

扬州:虚拟电子书带你认识扬州文化

走进扬州展厅,迎面而来的是一个硕大的电子屏,展示着扬州的风景和经济、文化。走进,到处是电子科技的元素,在一个角落,一位参观者在用手“翻书”,记者走近一看,可是哪儿有书呢?这位参观者指了指下方的说明“虚拟翻书”,原来只要用手做翻书的动作,电子书就真的翻过一页,“扬州烟花”“江都漆画”“扬州刺绣”……这本书上的内容还真不少,都是关于扬州文化的,一共有42页呢。

不远处,一个孩子在虚拟的球场上踢得正起劲。那是顶上一个投影仪投到地上一个足球场的影像,还有“足球”,孩子一踢,“足球”就滚动了起来。

常州:坐上BRT到中华恐龙园逛逛

一走进常州展厅,吴女士

就看到一个车头后面放着几张座位,见到有个位子空着,她就坐了上去。工作人员告诉她,这是常州的BRT公交车,就像南京的地铁。这条BRT途经常州的著名景点、市中心,终点站是常州恐龙园。你可以去开开看。”驾驶员的位置空着,在工作人员的鼓励下,吴女士还当了一回“司机”,车头的电子显示屏上会根据司机的操作出现行进的路线。

苏州:绣娘小桥头流水旁现场刺绣

小桥流水、亭台楼阁是很多游客向往的,走进苏州展厅,你就能看到这一切!展厅内流水潺潺,一座古朴的小桥架在水上,走上去,还能看到水底的小鱼,背后白墙黑瓦,让人仿佛置身苏州古城。展厅内还有一位清秀的“绣娘”,正一针一线在刺绣。据悉,她是有着深厚造诣的刺绣大师。

提醒:本月26日前可持身份证参观

成就展从9月27日持续到10月26日,上午9点—下午5点;展馆位于南京国际博览中心D馆,乘地铁1号线到元通地铁站下;参观者可凭身份证入场。

快报记者 陈英

宝贝被鉴定为“新东西”,藏家对专家很不服气——你不懂就不要坐在这里

作为昨天开幕的南京文交会的一项活动,现场鉴宝吸引了很多怀揣“宝物”的市民。这些“宝物”大多是后代的仿制品,虽然也有一定的艺术观赏性,但经济价值和收藏价值都不高。被鉴定为仿制品后,很多市民淡然一笑,但也有个别人不服气,反而认为是专家“不识货”。

市民陈女士带来了好几件“宝贝”,一块玉环,一方端砚,一个糖罐。专家看后表示都是“真东西”,虽然年代不算很久远,但都不是仿制品,连包裹端砚的都是一块清代晚期的真丝绸巾。陈女士手中还有一个奇怪的细管状物品,管子一头还有一个洞眼儿,很多人都不知道是什么东西,还是专家道出了谜底:“这就是过去官员顶戴花翎的翎管。”据介绍,翎管的材质有很多种,翡翠、白玉、碧玺、琥珀、玻璃等,材质就是身份地位的象征,最好的是翡翠的。不过陈女士这个翎管是玻璃的,应该是个“芝麻小官”的。这件翎管哪里来的呢?“我家祖上是个县令,这些东西都是祖上留下来的。”陈女士一语道破玄机。

专家表示,一般家传

“宝贝”不太会是赝品,但藏家自己去古玩市场淘来的就很难说了。昨天经专家鉴定的瓷器、玉器、古籍有很多都是后代的仿制品,藏家在听到“是新东西”的鉴定结论后,大多莞尔一笑,并不在意,看来很多人都预料到这个结果。但是有一位藏家带来两件“宝贝”,一件是一只乳白色的瓷碗,碗底还刻有暗纹;另一件是一个翠绿的玉佩,但专家看了几眼后,认定这两件都是“新东西”。

谁知这位市民一听就有些生气,说“这可是从土里挖出来的!”专家笑笑,摇摇头,“不可能是从土里挖出来的。”这位藏家更不服气,“你不懂就不要坐在这里!”还想跟专家争论,之后被旁边的人拉走了。

快报记者 陈英

中国过敏病治疗中心
庆祝国庆60周年举行赠药会诊活动

过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性皮癣等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼医学研究中心(二楼)皮肤病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究所、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底根治的目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者三年临床观察,疗效彻底,随治随走,会诊时间10月1日至10月20日,法律公正,无效免费治疗。

电话:025-84707298

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院。

地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下。

穴位埋植 快速治疗 病毒性疾病重在排毒

欢迎留学专家捧科研新成果 回国治疗泌尿性疾病有保障

湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情演变及癌变。近日,鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

新成果:超导可视无痛绿色排毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。

新突破:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的残余病毒及其残片。

新奇效:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴免疫T细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复

广济专家泌尿诊疗中心
(中国南京湿疣、疱疹定点单位)
专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院广济专家泌尿诊疗中心乘电梯到新四楼。乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店下车即到(虹桥饭店对面),中山北路与新模范马路十字路口。

国际全新超导祛疤新技术——现场祛除 疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,9月20日-10月10日治疗费半价。是其它祛疤方法失败者的理想选择!

率先采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解、瞬间消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

声明:该技术仅限本院使用,省内市外绝无分点

专家热线:025-84808130 节假日不休
详情请登录:华东疤痕网 www.hdbhw.com
院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科
交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路九华山下即到(南京军区司令部西大门旁)

专治股骨头坏死

庆祝国庆60周年药品大优惠

军事医学研究中心最新研究成果,专治股骨头坏死,风湿性关节炎,坐骨神经痛等疑难骨病。股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛,伴腰腿痛、跛行、肌肉萎缩、严重者下蹲困难等症。我院采用内服外贴新方法,一般5-10天见效,3-6个疗程达到治疗目的。

★★★南京机关医院中医骨科二楼
专家咨询:025-84810790
地址:南京龙蟠中路46号南京军区司令部西大门旁;交通:火车站坐59路南金线;市内乘40、58、68、93路九华山下下车即到。